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Afwezig Paulien en Astrid 
Notulen: Timothy 

Naar aanleiding van de MR training start een andere inrichting van de MR.
Er is een deel met de directie erbij. En daarna is er een deel met MR leden zonder de directie. 

Vaststellen notulen. 
Het punt impulsinvestering is niet helder wat deze is deze wordt geschrapt uit de notulen. 
Website moet nog actueel met stukje tekst en foto van de MR uiterlijk eind vorige week. 
Notulen komen op de website idem eind volgende week. 

Verslag GMR.
Er dient geen onderscheid te zijn in vergoeding stagiaires MBO en HBO. Directie Piet Hein is akkoord. Het punt ligt nu bij BBO. 
Er wordt gesproken over duurzame inzetbaarheid uren. Piet Hein houd zich aan deze regelingen. Er is een website waar medewerkers informatie kunnen ophalen. 

Schoolgids. 
Afgelopen maand is de schoolgids weer iets aangepast en up to date gemaakt. Jan heeft de MR concept schoolgids volgend schooljaar gestuurd ter info. In mei volgt een nieuwe schoolgids ter instemming MR. 

Schoolformatie.
Op teldatum waren er 368 leerlingen. MR is geïnformeerd over sluiten kleuterklas. Dit proces is goed verlopen.
De komende jaren die volgen lijken stabilisatie te tonen en wellicht zelfs lichte groei. 

MR krijgt op korte termijn Jaarrooster komend schooljaar incl uren verantwoording. Hiervoor is goedkeuring van de PMR nodig.

De nieuwe bestuurder is inmiddels goed begonnen. De ervaringen zijn zeer positief. 

Jan wordt bedankt voor zijn bijdrage. Hieronder volgt notulen deel zonder de directie. 
Vorige maand was de MR training. Thema’s waren effectief vergaderen, reglementen, rechten en plichten, medezeggenschapsreglement, werkplan. Winst betreft onze MR zou vooral zitten in; vergaderonderdeel zonder de directie, aan begin van schooljaar voeren van een ambitie gesprek (voorzitter met directie of MR met directie) en evt een evaluatie gesprek aan einde schooljaar. 

Verder ter tafel; 
Lastig punt bij zijinstromers kan zijn; investering die je doet als docent in opleiden van een zijinstromer krijg je soms niet terug omdat iemand na opleiding naar een andere plek gaat.

Rondvraag; we bespreken graag volgende MR : gym, schooltoernooien en cursussen, diversiteit. 
